

2021·1·31 星期日 本版主编 静伟 编辑 王晓晨 版式 于海军

提高体彩实体店兑奖权限 我省多地购彩者“就近”领大奖



献力量。

12日在绥化市实行交通管制和小区管控后,绥化县域内中得5000元以上奖金的购彩者无法到绥化市体彩中心兑奖,省体彩中心即提高受疫情影响的明水县等地中奖实体店的兑奖权限,使中奖者在购买彩票的网点即可领取奖金。一位在购彩的销售网点领到奖金,避免了往返体彩中心的中奖者表示,“现在这个非常时期,让我们中奖后就近又很快地拿到奖金,体彩挺有爱!”

在为购彩者创造健康安全的购彩环境

真正的“无龄感”

张德芬

正在热映的《上阳赋》里,41岁的章子怡演起了15岁的少女王儇。虽然颜值、演技都在线,但由于年龄跨度过大,强烈的违和感让很多网友纷纷吐槽。短短时间,关于章子怡“少女感”的争议和讨论,在微博挂了好几个热搜。而章子怡也坐不住了,直接发文怒怼片方:《上阳赋》片方和平台别再消费我营销“少女感”了!“少女感”没什么不好,但请别强安在我身上!对“少女感”的执念,在演艺圈似乎被格外地放大,“冻龄女神”、“不老神话”之类的标签,成为众多明星追逐的目标。反映了两个问题:第一,大众的审美偏好依然是幼龄、少女的,要迎合市场,就得迎合这种偏好;第二,明星承接了更多“理想化”的投射,我想保持少女感,我做不到,可你做到了,那么你就是偶像。所以,追求“无龄感”其实是一种普遍现象。

很多人认为的“无龄感”,是指身体上的“无龄”,意思是年龄可以增长,但是得在身体上不留痕迹。我有一个朋友,35岁,单身女性。她对自己的要求极为严格:每天健身和瑜伽,用着国内外各种牌子的保健品和保养品,精心打扮和穿搭,时刻保持热情与活力。看上去体态轻盈、皮肤光滑、身材纤细,很难猜到她的真实年龄。可在积极自律背后的,却是她深深的焦虑:我年纪已经这么大了,再不让自己显得年轻一点,

更难找到合适的人了。很可惜,驱使她保持美好的不是追求美好的动力,而是对年龄的恐惧。所以,努力让自己保持年轻,身体上是对衰老的一种防御,还保持着一种信念感和天真感,历经沧桑,却不见沧桑。

坚定的信仰和清晰的自我价值感,能抵御一切年龄和风霜。去年,有一个“时尚奶奶团”穿着旗袍游巴黎的视频走红网络。满头银发,被干净利落束起,她们踩着古高跟,身姿摇曳,举止优雅,在埃菲尔铁塔下、卢浮宫前、塞纳河畔尽显东方之美。网友纷纷感慨:不受年龄限制的美,才是真正“无龄之美”。

但其实,真正的无龄感,不在于皮囊,而在于心。有一些光彩夺目的女性,在她们身上,年龄仅仅只是一个数字。她们拥有健康的身心状态,充分敞开自我,坦然面对衰老,且对生活保持好奇、充满热情,随时追求并投入到喜欢的事情中,拥有随时重新开始的勇气。她们沉浸在蓬勃的生命之中,似乎浑然忘记了时间和年龄。比如登上美国《时代》周刊的摩西奶奶。她出身于农场,后来又嫁给了农场工人,她的大部分的人生被擦地板、挤牛奶、装菜罐头等杂事充斥着,平日里以刺绣为乐,日子平凡却也安然有趣。直至76岁,因为劳累患上关节炎的她,无法再继续刺绣,爱生活、有追求的她主动开启了另一种人生,选择了画画。不回避年龄,也不刻意“不服老”,而是与时光做起了好朋友,在时间之河中顺流而下,一路采撷芬芳。正如她在《人生永远没有太晚的时候》中所说:“现

光的包围

小乖

即使是最寒冷的一天
还是愿意说说阳光
从碧海一样的天空中
大团大团地掉下来
落在花瓣上那一小片儿
落在树影里的那一块儿
每一处都可以打动我
当我凝视它们
仿佛接收某种善意的提示:
要明亮,要温暖
要轻盈,要柔软
有时爱是多么笨拙的事
什么也没有说出
只是如光一样
悄悄到达
然后包围

**声明注销
通知寻人**
**业务办理电话
89682777
15504651777**



一个月内第三次 佳木斯市 再次开出排列五 300万元大奖

生活报讯(张伟 记者杨镭)22日,佳木斯市一体彩销售网点传来好消息,一名购彩者凭借一张30倍投注的单式票,喜中排列五玩法一等奖30注,总奖金达到300万元。值得一提的是,这已经是一个多月以来排列五300万元大奖第三次花落佳木斯。此前,当地另一位购彩者在2020年末两次中得排列五玩法300万元大奖。

沁园茶庄 晋汨荣

疫情不挡
茶香,冬季来
临,茶来袭。
**沁园茶庄疫
情期间推出
几款特惠古
树茶。**

普洱生茶:
邦威纯料古
树茶、临沧南
迫古树茶、易
武正山老树
茶饼、老班章
普洱茶、布朗
山纯料饼、乔
木青饼、大雪
山生饼、千家
寨古树茶。
普洱熟茶:
班章金毫、南
糯山七子饼、
宫廷贡饼、景
迈老树茶、07
宫廷散、勐海
大叶散、糯香
小沱。

联系电话:
13204518939
广告勿扰

**声明注销
通知寻人**
**业务办理电话
89682777
15504651777**

2021·1·31 星期日 本版主编 静伟 编辑 李琳 版式 于海军

【就地过年,哪里都是家】



铁力28岁于文浩:

今年留在杭州过年 只能给奶奶视频拜年了

生活报记者 郭登攀

“这是我长这么大第一次没陪父母一起过年,心里多少有些失望和小难过。”28日,记者采访于文浩时,他略显遗憾地说。

于文浩今年28岁,在杭州从事金融行业,爱人从事IT行业,两人都是黑龙江省铁力市人,2017年去杭州打拼,如今夫妻俩事业有成、幸福美满。(以下是于文浩的自述)

给奶奶拜年是我家过年的“重头戏”

以前,我们每年都回老家过年,因为所有的亲人、朋友都在那边。一般都是过了小年就开始准备回老家的行程,给家里买年货、给家人买礼物,准备得妥妥当当后,我跟媳妇坐上飞机就回黑龙江。

过年那十几天,是我跟媳妇最开心的日子。我们家每年过年都特别热闹,因为是所有亲人都在一起过年,奶奶、爸爸、妈妈、叔叔、大伯,还有弟弟、妹妹等人都聚在一起,最热闹的就是一起包饺子,大家各有分工,全员上阵,包的超级快,还要在饺子里放上几枚硬币,除了鼓励

大家多吃饺子外,也为了讨个好彩头,等到吃饺子时,我们几个年轻人是吃得最欢的,都想吃到带钱的饺子,希望自己新的一年顺利利、心想事成。

我们家过年的“重头戏”就是给奶奶拜年,一般女孩就是鞠个躬,问候一下“奶奶过年好”,男孩可不行,礼数必须到位,我带着几个弟弟排成一排,挨个给奶奶行大礼拜年,然后双手接过奶奶给的红包,全家人一起鼓掌。看着奶奶脸上洋溢着灿烂的笑容,心里特别温暖。今年只能在视频里给奶奶拜年了。



春节打算与家人视频“共享”年夜饭

今年,我跟媳妇商量,我们俩就留在杭州,不回东北老家了。我们已经把这个想法告诉了爸爸、妈妈,他们特别理解。

我打算今年的春节,邀请一位同在杭州的老乡,一起过年。我们每个人都要做几道拿手菜,当然,我媳妇的鱼香肉丝,我的红烧鱼是必须露一手的,再有,我们也要像在东北过年一样,准备好一桌子丰盛的年夜饭,要跟家里视频同步过大年、听钟声,远程视频一起吃几道拿手菜。

东莱街派出所民警林阿明选择留在哈尔滨过年:
**今年春节
与辽阳家人“云团圆”**

生活报讯(记者黄迎峰)1月28日是春运的第一天,很多在外辛苦一年的人们都踏上了归乡的旅程。哈尔滨市道外公安分局东莱街派出所民警林阿明,身在一线参加防疫工作,今年主动选择留在哈尔滨这个“第二故乡”过春节,通过网络与家人们“云团圆”。

“你们店天天消杀工作做得挺好,挺细致,往咱们那个群里发一下,好给大家做个示范!”“一定每人都得扫两个码(健康码、行程码),有啥事第一时间找我!”早晨9点,东莱街派出所民警林阿明早早开始对他辖区内的商户逐一检查防疫工作,叮嘱防疫要点。室外零下20℃的低温,不一会儿,就将林阿明的耳朵、手都冻得通红,口罩上也结了一层厚厚的霜。“我的警区是30家商铺,走下来得一个多小时,每天怎么也得走个1万步吧!”林阿明说,辖区内都是老旧小区,老年人多一点,总共是460户1166人,下片数据采集的时候发了个名片,还有居民微信群,如果有啥变动,比如说出租房东有变动,居民们都会第一时间跟他联系沟通。

今年春节,林阿明原本打算多请两天假,回家好好陪父母,可是因为疫情原因,他决定留在哈尔滨和同事们一起过年。他给父母打电话说:“你们不用担心,组织上给我们照顾得特别好。等到大年三十晚上咱们视频,网上一起过年!”当林阿明告诉妈妈,单位领导要给他介绍对象时,电话另一端的妈妈高兴地说:“真的啊?太好了,太好了!”



他对辖区居民的基本信息已经是了如指掌。他告诉记者,他家在辽宁辽阳,在哈尔滨工作已将近3年了,父母都在老家生活,因为平时工作太忙,每年只有过年的时候才能回家几天。